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  Deklaracja  Jedno  ści :
To powinniśmy czynić dla przyszłości AA: 
Na pierwszym miejscu stawiać nasze wspólne dobro; 

 Zachowywać jedność naszej Wspólnoty,
Gdyż od jedności AA zależy nasze życie 
I życie tych, którzy do nas dołączą

.                                                                                                                            (Deklaracja przyjęta w 1970 r. w Miami- str. 20 Poradnik do Służb AA – wyd. 2022)
    

 Po Wspólnej Modlitwie odbył się 1,5 godzinny warsztat tematyczny „ Jak działa PIK ”.
Uczestniczyło 16 osób. 

 
-- Spotkanie Intergrupy AA Piastowska rozpoczęła Wiesia Rzecznik  IG wspólną modlitwą o Pogodę Ducha--

PLAN SPOTKANIA: 

I. Przywitanie się Modlitwą o Pogodę Ducha. Przeczytanie preambuły.

II. Przedstawienie planu spotkania.

III. Autoprezentacja.

IV. Co słychać w grupach AA.

V. Sprawozdania służb. 

Przerwa 10 minut.

VI. Współpraca z ZK Głogów.

VII. Zlot radości w Lewinie Kłodzkim. 

VIII. Sprawy różne.

IX. Kolejne spotkanie.

W Spotkaniu uczestniczyło 22 osoby, w tym 16 z prawem głosu (kworum) z czego większość 2\3 = 11, 3\4 = 12 

Grupy, których przedstawiciele uczestniczyli w spotkaniu :
Jest Sposób Głogów, Ogniwo Głogów, Źródełko Głogów, W Pogotowiu Jawor, Alert Legnica, Arka Legnica,  Maj Legni-
ca, Ostoja Legnica, Zakaczawie Legnica, Równość Lubin, Ocalenie Polkowice, Remont Polkowice, Nowe Życie Procho-
wice, Przemiana Rudna

IV.     SPRAWOZDANIA SŁUŻEBNYCH IG PIASTOWSKA Z PEŁNIONYCH SŁUŻB:

1  .Artur reprezentant IG do regionu  W dniu 12 stycznia 2025 roku o godzinie 20:00 na platformie zoom odbyło się 
spotkanie służb regionu. Po modlitwie o pogodę ducha odbyła się autoprezentacja uczestników, których było 33. 
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Następnie omawiano wstępne ustalenia zlotu radości w Lewinie Kłodzkim, który ma się odbyć 12–14.09 2025. Zlot ma 
się odbyć w hotelu Marysieńka, przybliżony koszt to 370 zł od osoby. Na tą chwilę nie było jeszcze żadnego programu 
zlotu radości i koordynator poinformował, że zbierane są zaliczki pomocowe od grup AA i intergrup AA w regionie 
dolnośląskim. Sprostowano, że warsztaty trzech legatów, które odbędą się w Krzydlinie Małej nie są warsztatami 
regionalnymi tylko warsztatami organizowanymi przez dwie intergrupy to jest Millenium i Piastowska. Poinformowano 
też, że poszukiwane są osoby chętne i z doświadczeniem do zmiany karty zgromadzenia regionu. 
9 lutego 2025 o godzinie 20:00 odbyło się spotkanie online na platformie zoom służb regionu AA dolnośląski. Po 
odmówieniu deklaracji odpowiedzialności odbyła się autoprezentacja, w spotkaniu brało udział 30 osób. W trakcie 
spotkania udzielono Marcie delegatowi na KSK rekomendacji na zgłoszenie regionu do organizacji ogólnopolskich 
warsztatów kolportażu i literatury w 2026 roku. Omawiano też ukazanie się plakatu AA w Gazecie Wrocławskiej w dniu 
28 lutego 2025. Janusz rzecznik intergrupy poprosił aby do 23 lutego 2025 intergrupy i służby regionu jaki zespoły 
zadaniowe przesłały sprawozdania dotyczące pełnionych służb.
Regularnie uczestniczę w cyklicznych spotkaniach online na platformie zoom rzeczników i reprezentantów IG wraz ze 
służbami KSK. Biorę też udział spotkaniach rady intergrupy Piastowska które odbywają się na platformie zoom. Aktywnie
uczestniczę przygotowaniach do warsztatów trzech Legatów, które odbędą się w Krzydlinie Małej. Wszystkie 
zaplanowane miejsca zostały zarezerwowane, udało się uruchomić do dodatkowe 16 miejsc dla osób, które jeszcze 
chciałyby wziąć udział w tych warsztatach. Pomagałem też w przeniesieniu siedziby intergrupy dla naszej rzecznik 
Wiesi. 
Pogody ducha.

2  .    Jacek   – sekretarz/łącznik ds. Internetu   IG  :  Na bieżąco przekazuję informacje napływające do sekretariatu. Bardzo
proszę służebnych o napisanie sprawozdań ze swojej służby, część już dostałem i bardzo dziękuję. Proszę również 
mandatariuszy o przysyłanie informacji „co słychać w grupie”. Zorganizowałem i uczestniczyłem w spotkaniu Rady Inter-
grupy AA Piastowska oraz spotkaniu zespołów organizacyjnych warsztatów trzech legatów i warsztatów służb. Zobowią-
załem się do rozmów z potencjalnym spikerem na warsztaty służb online na platformie ZOOM. Dziękuję delegatowi do 
KSK Komisji Organizacyjnej Przemkowi za pomoc. W miarę możliwości odwiedzam grupy AA zrzeszone w Intergrupie 
AA Piastowska dzielę się doświadczeniem i zachęcam do służb. Podczas trwania spotkania Intergrupy nie jestem w sta-
nie zanotować lub zapamiętać wszystkich wypowiedzi. Chcę uniknąć pomyłek, przekłamań lub przekręcenia Waszych 
wypowiedzi. Dlatego też nie odważę się pisać nieprawdy, moich interpretacji lub przemyśleń w biuletynie. W związku z 
tym jeżeli grupa nie dostarczy kilku słów na w/w temat nie mam czego umieścić w biuletynie. Informuję również, że nie 
cenzuruję treści przesyłanych informacji od mandatariuszy. Zwracam jedynie uwagę, aby treści nie zawierały informacji 
na tematy religijne, polityczne lub inne nie związane z zasadami AA. Wszelkie uwagi na temat długości informacji prze-
syłanych od przedstawicieli grup proszę kierować do właściwych mandatariuszy.
Zaangażowałem się w organizację warsztatów trzech legatów, które odbędą się w lutym 2025 roku oraz warsztatów 
służb, które odbędą się w maju 2025r i które są pod patronatem Intergrupy AA Piastowska oraz Intergrupy AA Mille-
nium. Tomek i Beata z Regionu Europa są gotowi do przyjazdu i poprowadzenia warsztatu. 

3  . Wiesia – rzecznik  Służąc w Intergrupie problemów nie mam zawsze mogę liczyć na pomoc życzliwych ludzi ,za co 
wszystkim dziękuję , ale myślę jako Intergrupa AA mamy poważny problem ponieważ nie ma chętnych członków grup AA
do służb .W każdej służbie mamy wakaty zastępców ,a moja służba Rzecznika i Sekretarza kończy się w październiku . 
Zwracam się z prośbą do Rzeczników i innych służebnych grup AA o zastanowienie się nad podjęciem służby w 
Intergrupie i zachęcam . Od 21-23 lutego odbędą się warsztaty Trzech Legatów  jest jeszcze 8 wolnych miejsc, 

 w maju służby Mandatariusza a może porozmawiacie na swoich grupach jaki warsztat zorganizować przed spotkaniem 
Intergrupy lub  trzy dniowe , jakie może być zapotrzebowanie proszę o sugestie.  

  Rzecznik Wiesia.

4  .   Beata   skarbnik   IG   Służę w Intergrupie Piastowskiej jako Skarbnik od sierpnia 2024, służba przebiega bez zakłóceń. 
Służba przynosi  Mi radość, że zostałam obdarzona zaufaniem w trudnej służbie , rozwija w poznawaniu struktur AA, a 
także umożliwia poznanie i spotykanie się regularne  z mandatariuszami IP i wymianie zdań. Dziękuję tym samym za 
otrzymaną trzeźwość.

Sprawozdanie finansowe na końcu biuletynu

5. Michał łącznik na detoks i terapię Służba przebiega bardzo sprawnie. Miejsca mam obsadzone na dwa miesiące do
przodu. W tym tygodniu wprowadzam nowego kolegę, który dzięki naszej wizycie na detoksie kiedyś, znalazł się u nas 
na grupie.

Pogody ducha, Michał

6  . Marian   łącznik   do ZK w Wołowie  sprawozdanie przy grupie AA „Nadzieja” Wołów. Marian zdał służbę łącznika do 
ZK Wołów.

7  . Wojtek łącznik do ZK w Głogowie brak informacji.

8  . Dawid łącznik ds. Informacji Publicznej Policja. Komenda Miejska, 59-220 Legnica, ul. Adama Asnyka 3



Data: 23.01.2025 

Spotkanie z pracownikiem Policji w celu przekazania wizytówek oraz ulotek. Dodatkowo podczas krótkiej rozmowy 
ustalono kolejne spotkanie informacyjne do dwóch miesięcy  

Z pogodą ducha,
Łącznik d/s Informacji Publicznej

9.   Karol kolporter IG W grudniu zeszłego roku objąłem służbę kolportera Intergrupy Piastowskiej.
Poniżej podjęte działania:
Odbiór literatury i środków finansowych w obecności rzecznika Intergrupy.
Wykonano inwentaryzację literatury.
Dokonano zakupu literatury.
Przekazano pakiety na niesienie posłania łącznikowi na Detoks i Terapię.
Odebrano cykliczne przesyłki skrytek i zdrojów.
Na bieżąco dokonywano opłat faktur.
Wykonano transakcje sprzedażowe literatury

Pozdrawiam
 

V  . Co słychać w grupach AA

1. Grupa Jest Sposób Głogów –   Grupa “JEST SPOSÓB” w Głogowie  
ul.C.K.Norwida 1(Przy Klubie Abstynenta “Skarbnik)

Grupa spotyka się regularnie raz w tygodniu wg spisu mityngów. Wszystkie mityngi grupy są otwarte.
Frekwencja 20-30 osób.
Na Mityngu dzielimy się doświadczeniem, siłą i nadzieją w oparciu o pracę na programie 12 kroków a także na 12 
Tradycjach i 12 Koncepcjach. Tematy mityngu dobierane wg danego miesiąca i odpowiadającemu mu Krokowi,Tradycji i 
Koncepcji. Korzystamy też z treści zawartych w naszej Literaturze i Biuletynach.
Służby na grupie: Kolporter, Skarbnik, Rzecznik. Możliwość pracy ze Sponsorem na Programie 12 Kroków, a także 
Tradycji i Koncepcji. Literatura AA ,Broszury i Biuletyny  dostępne i na bieżąco uzupełniane.
Dokładamy starań, aby jeden Mityng w miesiącu był Mityngiem Spikerskim. Na ostatnim takim mityngu swoim 
doświadczeniem,siłą i nadzieją podzieliła się z nami Agnieszka z grupy “Źródełko”z Głogowa.
Członkowie naszej grupy również dzielą się swoim doświadczeniem biorąc udział w Mityngach Spikerskich oraz 
warsztatach.
Na ostatnim Mityngu Roboczym sumienie grupy zdecydowało o powołaniu służby łącznika do spraw Informacji 
Publicznej. Służby tej podjęła się Kasia, której  zadaniem będzie koordynacja zadań i zachęcanie do aktywności 
członków grupy w zakresie Informacji Publicznej.
Podjęliśmy też decyzję zorganizowania Konwencji z udziałem Grup Rodzinnych AlAnon ,która odbędzie się 22 Marca 
2025  w siedzibie naszej grupy.
W ramach V Tradycji uzupełniliśmy ostatnio  Broszury i ulotki AA w kilku aptekach  w Głogowie.
Zanieśliśmy je także wraz z Plakatami Informacyjnymi AA do Głogowskiego Szpitala Powiatowego, Przychodni na ulicy 
Kościuszki gdzie znajduje się Centrum Zdrowia Psychicznego i Terapii Uzależnień oraz do Noclegowni przy ulicy 
Legnickiej. Pakiety Informacyjne AA  oraz Plakaty  są także cyklicznie  dostarczane do Urzędu Gminy w Pęcławiu i do 
wszystkich sołectw należących do gminy. W ramach  niesienia posłania dostarczamy również Biuletyny AA do ZK w 
Głogowie. Członek naszej grupy Henryk został obdarzony mandatem zaufania i został nominowany do służby 
Powiernika Klasy B. 

Marcin- Rzecznik Grupy 

2. Grupa Ogniwo Głogów – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

3. Grupa Tęsknota ZK Głogów – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

4. Grupa Źródełko Głogów  – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

5. Grupa W Pogotowiu Jawor – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

6. Grupa Alert Legnica –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma



7. Grupa Arka Legnica –  Spotykamy się w poniedziałki o godzinie 18:00 w Legnicy przy ul. Żołnierzy II Armii Wojska 
Polskiego 34. Drugi miting jest mitingiem otwartym. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach, na przygotowanych przez 
prowadzących tematach z Wielkiej Księgi i pozostałej literatury. W drugiej części dzielimy się radościami i smutkami. 
Trzon grupy to 8 osób. Niesiemy posłanie na terapię i detoks. Frekwencja na mityngach to 13-20 osób. Mieliśmy dwie 
rocznice naszych weteranów - Leszka i Ryśka. Sukcesywnie odwiedzamy inne grupy w województwie; ostatnio byliśmy 
na rocznicy Manrezy we Wrocławiu.  

8. Grupa Gosia Legnica –  brak informacji.

9. Grupa Jest Sposób Legnica –  brak informacji.

10. Grupa Nowy Początek Legnica – brak informacji.

11. Grupa Maj Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

12. Grupa Ostoja Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

13. Grupa Pojednanie Beniaminka Legnica – brak informacji.

14. Grupa Prom Legnica – brak informacji.

15. Grupa Radość Życia Legnica –  grupa Radość Życia spotyka się w każdy czwartek miesiąca, drugi czwartek 
miesiąca jest mityngiem otwartym. Trzon grupy to 14/15 osób. Służby są obsadzone, literatura dostępna na grupie. 
Niesiemy posłanie na detoks i terapię. Pogody Ducha, Daniel mandatariusz grupy.

16. Grupa Zakaczawie Legnica – Grupa AA Zakaczawie spotyka się regularnie w każdy czwartek o godzinie 18:00. 
Pierwszy mityng miesiąca jest mityngiem otwartym pozostałe mityngi są zamknięte. Ostatnie mityng miesiąca jest 
poświęcony aktualnej tradycji reszta mityngów poświęcona jest krokowi danego miesiąca. W pierwszej części spotkania 
omawiane są radości i smutki, a w drugiej części omawiane są tematy z literatury AA lub tematy przyjęte przez grupę. W 
trakcie trwania mityngu czytana jest literatura AA jednak nie ma czystości stolika. Grupa posiada tylko podstawowe 
służby to jest skarbnik, prowadzący, herbatkowy.
Pogody ducha

17. Grupa Równość  Lubin –  Mitingi odbywają się w każdy czwartek o 17:30 przy kościele pw św. Jana Bosko w 
Lubinie na ul. Jana Pawła II 58. Wszystkie mitingi są otwarte. 
Pracujemy na Codziennych Refleksjach oraz na 12 krokach i tradycjach. Można się u nas zaopatrzyć w literaturę i 
znaleźć sponsora. 
20 stycznia członkowie naszej grupy zanieśli posłanie na terapię do Legnicy na ulicę Chojnowską 
23 stycznia odbył się miting spikerski na którym swoim doświadczeniem podzieliła się Heniu z Głogowa 
5 lutego członkowie naszej grupy zanieśli posłanie na detoks do Złotoryi
6 lutego odbył się miting spikerski na którym swoim doświadczeniem podzielił się Krzysiek z Kamiennej Góry 
Członkowie naszej grupy dzielą się swoim doświadczeniem na innych grupach 
Dostarczyliśmy literaturę na Komisariaty policji w ramach kontynuacji współpracy nawiązanej na spotkaniu 
informacyjnym 

Serdecznie zapraszamy na warsztaty 12 kroków, które organizujemy w siedzibie naszej grupy  w terminie 8-9 marca. 
Szczegóły na plakatach.

18. Grupa Nadzieja ZK Wołów – Sprawozdanie z mityngu AA grupy Nadzieja w ZK WOŁÓW 21 12 2024 Obecnych było
23 skazanych + nas 2. Temat:krok 12 podsumowanie wszystkich kroków.
W tych warunkach jest to trudne ze względu na dużą rotację. Zachecałem do jednego mityngu w miesiącu którego 
tematem są wypowiedzi opisane w ZDROJU a szczególnie tych którzy po raz pierwszy zetknęli się z AA w ZK i moje 
miejsce w życiu. 
Sprawozdanie z mityngu AA grupy Nadzieja w ZK WOŁÓW w dniu 25 01 2025 . Przybyło 25 skazanych+nas 4 z AA 
Obecna też była pani psycholog. Temat krok 1 - dwie części: zaklęty krąg pijaństwa i brak ostatecznej decyzji zerwania z 
nałogiem. Było też pytanie jak sobie radzić zaraz po wyjściu z więzienia Cieszy mnie to że jest już 4 chętnych na mityng 
w Z K  WOŁÓW w dniu 22 02 2025.
Pozdrawiam 
MARIAN łącznik do ZK WOŁÓW

19. Grupa Ocalenie Polkowice – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.



20. Grupa Remont Polkowice – Spotkania grupy Remont odbywają się bez zmian w każdy czwartek .Frekwencja 
dopisuje .Jest niesione posłanie do ZK. POZDRAWIAM I ŻYCZĘ POGODY DUCHA.

21. Grupa Nowe Życie Prochowice –  Grupa "Nowe Życie" Prochowice spotykamy się 2 dwa razy w tygodniu, w piątek 
godz.17:00 oraz niedziela godz.18:00.
Wielka Księga, Język Serca, 12 Kroków/12 Tradycji, Codzienne Refleksje, Zdrój - literatura z której czytamy fragmenty i 
je omawiamy - nasze doświadczenia. Służba skarbnika obsadzona. Trzon grupy:  3 członków grupy. Pojawiło się dwoje 
nowicjuszów. 31.01.2025 odbyła się II rocznica członka naszej grupy oraz spikerka zaproszonego członka grupy "Jest 
Sposób" z Legnicy. Literatura dostępna dla zainteresowanych.
Wszystkie mitingi otwarte. Informacja Publiczna:
Urząd Gminy Prochowice - zostały przekazane dwie historie osobiste członków AA do publikacji w biuletynie 
prochowickim 
Pogody Ducha,
Grupa Nowe Życie

22. Grupa Przemiana Rudna –  Grupa AA ,, Przemiana " w Rudnej spotyka się w każdy wtorek o godz. 19.00  ul. 
Ścinawska 21. Co drugi miesiąc organizujemy mityng spikerski. W lutym swoim doświadczeniem podzielił się Mariusz z 
grupy AA ,, Remont " z Polkowic. W każdy ostatni wtorek miesiąca  jest mityng otwarty. Nasza koleżanka Wiesia 
regularnie roznosi ulotki  z AA do GOPS , apteki oraz policji w celu niesienia posłania i informacji o naszych spotkaniach 
     Pozdrawiam Wojtek 

23. Grupa U  Józefa Złotoryja – brak informacji.

VI  .   Współpraca z ZK Głogów   Dyskusję rozpoczęła Wiesia powiadamiając sumienie Intergrupy o liście, który 
dostaliśmy od dyrekcji ZK w Głogowie o wypowiedzeniu porozumienia. Wypowiedzenie porozumienia przez ZK w 
Głogowie nie oznacza jednak zerwania współpracy ZK ze Wspólnotą AA. ZK w Głogowie podpisał nowe porozumienie z 
Intergrupą AA Zielonogórską. Wojtek ma ciągły kontakt z łącznikiem IG AA Zielonogórską oraz z psychologami w ZK 
Głogów i na  bieżąco dostarcza broszury oraz biuletyny AA. W związku z wypowiedzianym porozumieniem ZK Głogów z 
IG Piastowska automatycznie wygasa służba łącznika do ZK w Głogowie. Wiesia zasugerowała, w związku ze zdaniem 
służby przez Mariana, aby Wojtek zastanowił się nad podjęciem służby łącznika do ZK w Wołowie. Wojtek wyraził 
zainteresowanie i poinformował, że wykonuje już działania w tym kierunku. Ze względu na specyfikę Zakładów Karnych 
musi mieć na to czas. Powodem wypowiedzenia porozumienia, zgodnie z treścią listu, jest naruszenie zasad 
przebywania skazanych na przepustce pozwalającej uczestnictwo w mityngu „wolnościowym”. 

VII  .   Zlot radości w Lewinie Kłodzkim    Wpłynęła prośba od zespołu organizacyjnego tegorocznego zlotu 

radości Regionu AA Dolnośląski, który odbędzie się w Lewinie Kłodzkim, o dobrowolne datki na koszty organizacyjne. 
Biorąc przykład ze zlotu radości z okazji 50-lecia AA w Polsce zespół organizacyjny zwrócił się z prośbą do 
pojedynczych członków AA, Grup AA i Intergrup AA o wpłacanie dobrowolnych datków. Datki, zgodnie z VII tradycją, są 
dobrowolne. Skarbnik IG Piastowska Beata zobowiązała się do zbierania datków na ten cel.  

VIII  . Sprawy   różne Delegat Narodowy po służbie, Adam zaproponował, żeby zlot radości w 2026 roku był także 
świętem „Zdroju”. Napisał list do Rady Powierników z prośbą o organizację święta Zdroju razem z przyszłorocznym 
zlotem radości regionu AA Dolnośląski. W liście Adam zaapelował o powrót do połączenia tych dwóch wydarzeń. Zlot 
Radości Regionu AA Dolnośląski miałby charakter ogólnopolski. Przed pandemią święto Zdroju oraz regionalne zloty 
radości odbywały się razem i organizacją zajmowały się regiony, które zgłosiły chęć na Konferencji Służb Krajowych w 
roku poprzedzającym wydarzenie. Jeżeli do organizacji zgłosiło się więcej regionów, wybór należał do delegatów 
uczestniczących w KSK. Pytanie Adama do IG Piastowska dotyczyło, czy wyrażamy zgodę, aby wysłać list do rady 
powierników z pytaniem o zgodę na organizację tych dwóch wydarzeń wspólnie. Sumienie IG Piastowska nie wyraziło 
zgody na wysłanie tego listu.

Kolejnym tematem poruszonym w sprawach różnych było zapytanie, czy w związku z przeniesieniem siedziby 
Intergrupy nadal będziemy spotykać się na zaproszenie grup. Sekretarz zasugerował, aby co drugie spotkanie odbywało
się w siedzibie, a co drugie na zaproszenie grup. Jeżeli żadna z Grup nie zdecyduje się zaprosić IG, wtedy spotkanie 
odbędzie się w siedzibie. Podjęcie decyzji w tej sprawie podejmiemy po przedyskutowaniu w grupach. 

Delegaci KSK obecni na spotkaniu poprosili mandatariuszy Grup zrzeszonych w IG Piastowska, aby pochylić 
się w grupach nad pytaniami i rekomendacjami do 53 KSK. Odpowiedzi, które mandatariusze przywiozą na kolejne 
spotkanie IG i przekażą delegatom będą zawiezione na Koferencję służb Krajowych i przedstawione sumieniu całej 
Wspólnoty AA w Polsce. 

I  X  . Kolejne spotkanie Intergrupy AA Piastowska



        Kolejne Spotkanie Intergrupy AA Piastowska odbędzie się  w siedzibie Grupy AA Jest
Sposób w Głogowie, ul. C. K. Norwida 1 

     w sobotę  dnia 12 kwietnia 2025r. o godz. 11.00  , wcześniej od godziny 9.00 odbędzie się
warsztat w temacie „Pytania i rekomendacje do 53 KSK”

 Spotkanie zakończyła rzecznik Wiesia zachęcając do wspólnego odmówienia  Deklaracji Odpowiedzialności.

                                     Rocznice naszych trzeźwych lat    GRATULUJEMY :

1 x Julita Równość Lubin
1 x Majka Ocalenie Polkowice
2 x Zenia Arka Legnica
2 x Jacek Nowe Życie Prochowice
9 x Józek W Pogotowiu Jawor
10 x Bogdan Ostoja Legnica                       
10 x Mariusz Remont Polkowice 
10 x Grzegorz Remont Polkowice
10 x Beata Ogniwo Głogów
20 x W Pogotowiu Grupa Jawor
24 x Grzegorz Arka Legnica
25 x Ryszard Ogniwo Głogów
27 x Rysiu Arka Legnica
29 x Czesiek Ostoja Legnica
32 x Leszek Arka Legnica
38 x Ogniwo Grupa Głogów
39 x Zbyszek Ostoja Legnica

 Aktualny stan służb i wakatów w Intergrupie AA „Piastowska” na dzień 15 luty 2025 r.

Służba Służebny Kadencja

RZECZNIK IG PIASTOWSKIEJ Wiesia do X 2025 r.

Z-ca RZECZNIKA IG Piastowskiej --wakat ---  

SEKRETARZ-ŁĄCZNIK ds. INTERNETU Jacek M. do X 2025 r.

Z-ca SEKRETARZA – ŁĄCZNIKA ds. INTERNETU ---wakat---  

SKARBNIK Beata do VIII 2026 r.

Z-ca SKARBNIKA ---wakat---  

ŁĄCZNIK ds. AA w ZK i AŚ w Wołowie  ---wakat---

KOLPORTER Karol Do XII 2026 r.

Z-ca KOLPORTERA ---wakat---  

ŁĄCZNIK ds. NIESIENIA POSŁANIA NA DETOKS I TERAPIĘ Michał do II 2026 r.

ŁĄCZNIK DS. INFORMACJI PUBLICZNEJ Dawid do VIII 2026 r.



REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU Artur do X 2026 r. 

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU ---wakat---

Finansowe sprawozdanie kolportera

Kolportaż:

Dokonano inwentaryzacji literatury po spotkaniu Intergrupy.

Sprawozdanie Skarbnika, Intergrupa AA Piastowska Lubin 15.02.2025 r.

                                                                                   

             

       Sporządził Jacek AA sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy AA Piastowska 


